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про якість освітньої діяльності закладу освіти, внутрішню систему забезпечення якості 
освіти за результатами проведення інституційного аудиту управлінням Державної 
служби якості освіти у Вінницькій області

назва органу, який здійснював інституційний аудит)
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Прізвище, ім’я, по батькові керівника закладу освіти БІГУН Михайло 
Йосипович

Строки проведення інституційного аудиту 30.11,-
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Загальна кількість працівників на день перевірки 98
3 них педагогічних працівників 64
Загальна кількість здобувачів освіти на день перевірки 854

Особи, які беруть участь у проведенні інституційного аудиту:

Посадові особи органу державного нагляду (контролю);

ЗИМА Людмила Трохимівна — головний спеціаліст відділу інституційного аудиту 
управління Державної служби якості освіти у Вінницькій області;

членів експертної групи:
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ФЕДЧИШЕНА Марина Валеріївна -  завідувач сектору роботи з експертами управління 

Державної служби якості освіти у Вінницькій області;

ЄМЕЦЬ Наталія Василівна - головний спеціаліст відділу інституційного аудиту 
управління Державної служби якості освіти у Вінницькій області;

ТЕРНОВОЙ Олексій Андрійович -  директор комунального закладу «Загальноосвітня 
школа І-ІП ступенів №27 Вінницької міської ради»;

МУРАХОВСЬКА-КАЗЬМІРУК Людмила Вікторівна -  завідувач Комарівською філією 
комунального закладу «Вороновицький ліцей» Вінницької області;

КИЄНКО-РОМАНЮК Лариса Анатоліївна -  доцент кафедри управління та 
адміністрування комунального закладу вищої освіти «Вінницька академія безперервної 
освіти»;

ПРИСЯЖНЮК Лариса Андріївна -  доцент кафедри дошкільної освіти факультету 
дошкільної і початкової освіти імені Валентини Волошиної Вінницького державного 
педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;

КОСОЛАПОВА Олена Вікторівна -  консультант комунальної установи «Центр 
професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради».

Керівник суб’єкта господарювання або уповноважена ним особа:

директор БІГУН Михайло Йосипович
л

(найменування посади, прізвище, ім ‘я та по батькові)
треті особи:

(найменування посади, прізвище, ім ’я та по батькові)

Загальна характеристика закладу освіти
Заклад загальної середньої освіти І - III ступенів №4 комунальної власності 

Жмеринської міської об'єднаної територіальної громади Вінницької області здійснює 
освітню діяльність в пристосованій не типовій двоповерховій будівлі. Проектна потужність 
закладу становить -  950 учнівських місць. В 2021-2022 н.р. функціонує 33 класи. Середня 
наповнюваність - 26 учнів. В закладі освіти функціонує 4 інклюзивні класи для 5-ти учнів з 
особливими освітніми потребами (далі - ООП).

11 учнів закладу освіти навчаються за індивідуальною формою: 3 -педагогічний 
патронаж, 8- екстернат.

Джерела інформації для формування висновків:

1. Опитувальний аркуш керівника.
2. Інтерв’ю з керівником.
3. Інтерв’ю із заступниками (2 заступники керівника з навчально-методичної роботи, 

заступник керівника з виховної роботи).
4. Спостереження за освітнім середовищем.

- 5. Спостереження за проведенням навчальних занять (кількість проведених 
експертною групою спостережень занять: 96).

6. Анкетування учнів (кількість респондентів: 123).-
7. Анкетування педагогічних працівників (кількість респондентів: 56).
8. Анкетування батьків (кількість респондентів: 309).
9. Вивчення документації (для оцінювання).
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За результатами оцішонашія освітніх І управлінських процесів закладу освіти та 

внутрішньої системи забезпечений якості освіти визначено:

За напрямом 1.: Система освітнього середовища
Вимога/правило

1.1 .Забезпечення 
безпечних і 
комфортних умов 
навчання та праці

Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої 
діяльності та вну трішньої системи забезпечення якості освіти та рівні

оцінювання за вимогами_______________ _____
За результатами спостереження за освітнім середовищем, 

вивченням документації, анкетуванням учасників освітнього процесу 
та інтерв’ю з керівником закладу освіти встановлено, що у закладі 
створені безпечні умови навчання та праці.

Територія і приміщення Жмеринського закладу чисті та охайні, 
відсутнє нагромадження сміття. Керівником закладу щоденно 
здійснюється огляд території щодо її безпечності для учасників 
освітнього процесу.

Жмеринський заклад повністю огороджений та уся територія є 
недоступною для несанкціонованого заїзду транспорту. В закладі 
облаштовано велостоянку, асфальтне покриття подвір’я частково 
пошкоджене. Наявні справні ліхтарі, що освітлюють усю територію у 
вечірній та нічний час.

В закладі відсутні спортивні та ігрові майданчики, футбольне
поле.

Перед входом до приміщення закладу облаштовано пандуси, 
присутнє контрастне маркування першої та останньої сходинки на 
сходових частинах поверхів.

У фойє приміщення знаходяться чергові вахтери для 
запобігання несанкціонованого доступу сторонніх осіб.

В закладі початкова школа частково відокремлена від 
навчальних приміщень базової та профільної школи і розміщена на 
першому та другому поверсі. Навчальні кабінети початкової школи 
непрохідні. Відокремлені санітарні вузли для здобувачів освіти 
початкової школи не обладнані.

Туалетні кімнати в приміщенні облаштовані в цокольному 
поверсі, окремо для дівчаток, хлопчиків та працівників закладу. 
Санітарні вузли в закладі обладнані відповідно до вимог, [однак 
відсутня гаряча вода у рукомийниках. ^Пристосованого санітарного 
вузла для осіб з особливими освітніми потребами в закладі не 
обладнано^ 42 /о учнів під час анкетування зазначили,* що оцінюють 
чистоту туалетних кімнат на «відмінно» та 78%батьків оцінили 
чистоту туалетних кімнат на «добре» і «відмінно».

В закладі відсутнім гардероб для учнів старших класів та 
недостатня кількість місць для відпочинку учнів.

В закладі зроблено припливно -  витяжну систему вентиляції з 
рекуперацією «СІЛМТЕС», що дає змогу дотримуватися комфортного 
повітряно-теплового режиму. В навчальних приміщеннях і коридорах 
наявний достатній доступ денного світла та належне штучне 
освітлення. Здійснюється контроль за дотриманням санітарно- 
гігієнічних вимог, повітряного; епідеміологічного режимів в умовах 
адаптивного карантину. Навчальні приміщення провітрюються на 
перервах, проводиться регулярне вологе прибирання



Висновок
Сторінка 4

В закладі є централізоване водопостачання. Питний режим у 
закладі освіти на період карантину забезпечується з дотриманням 
протиепідемічних вимог, учасники освітнього процесу 
використовують індивідуальні ємності для води.

Приміщення закладу використовуються раціонально. У 
переважній більшості комплектування класів відбувається з 
урахуванням чисельності учнів, площі навчальних приміщень. 
Кількість учнів в закладі не перевищують проектної потужності 
приміщень. Всі педагоги забезпечені персональним робочим місцем в 
учительській та класних кімнатах.

Заклад освіти забезпечений необхідними навчальними 
кабінетами і приміщеннями для реалізації освітньої програми та 
здійснення освітнього процесу. В закладі є навчальні кабінети: фізики, 
хімії, математики (обладнаний інтерактивною панеллю із вбудованим 
комп’ютером), інформатики, іноземної мови, української мови, 
великий спортивний зал та малий з м’яким покриттям і спортивними 
тренажерами для проведення уроків фізичної культури в 1 -  4 класах, 
актова зала, комбінована майстерня, бібліотека, що переобладнується в 
медіатеку з відповідним обладнанням, ресурсна кімната. Кабінети 
початкової школи обладнано згідно з вимогами НУШ, наявні осередки 
для різних видів роботи та відпочинку учнів. В закладі усі кабінети 
початкових класів забезпечені ноутбуками і телевізорами. Навчальні 
кабінети обладнані засобами навчання, відповідно до освітньої 
програми, наявне мультимедійне забезпечення.1* ^  закладі освіти 32 
персональних комп’ютери, 25 ноутбуків, 8 планшетів, 3 інтерактивні 
поверхні (проектори з інтерактивними фущ^ціями), серед засобів 
візуалізацїї 4 проектори та 31 телевізор. _]Усі кабінети мають 
підключення до мережі Інтернет. У закладі також працюють: кабінет 
практичного психолога, соціального педагога, медичний кабінет, 
ізолятор.

Вивчення документації закладу освіти дає підстави стверджувати 
про систематичність навчань та проведення інструктажів з 
працівниками та учнями з питань охорони праці та правил поведінки в 
умовах надзвичайних ситуацій. До зазначених заходів залучаються 
працівники Державної служби України з надзвичайних ситуацій, що 
підтверджується результатами анкетування педагогів та здобувачів 
освіти, а також під час інтєрв ю з керівником закладу. За результатами 
спостереження встановлено, що всі навчальні кабінети з підвищеним 
ризиком містять інформацію про правила безпеки та поведінки в 
умовах надзвичайних ситуацій.

З метою відпрацювання алгоритму дій щодо надання домедичної 
допомоги, реагування на випадки травмування або погіршення 
самопочуття здобувачів освіти та працівників під час освітнього 
процесу проводяться навчання та інструктажі з педагогічними 
працівниками, які організовує сестра медична. Педагогічні працівники 
та керівництво у разі нещасного випадку діЮТь у встановленому 
порядку. Згідно журналу реєстрації нещасних випадків протягом 
останніх трьох років в закладі освіти зафіксованих 10 нещасних 
випадків серед здобувачів освіти.

____у  ^ ЛМ І .0С° ІТИ к о р е н о  умови для формування культури
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здорового харчування у здобувачів освіти. Функціонує їдальня з 
харчоблоком на 90 посадочних місць, яка розташована в цокольному 
приміщенні, буфет відсутній. Для учнів є доступне щоденне меню, яке 
знаходиться у полі зору дитини, з можливістю вибору страв. 4 тижневе 
меню формується за методикою Євгена Клопотенка. Відповідно до 
вивченої документації, в закладі створена бракеражна комісія, яка 
здійснює регулярний контроль за якістю готових страв. Приміщення 
їдальні, столи, стільці, місця для видачі готових страв чисті та 
регулярно миються, наявна достатня кількість рукомийників, холодна 
та гаряча вода, мило, електросушарки. Обладнана мармітна лінія, столи 
сервіровані, наявна достатня кількість посуду і столових приборів, їжа 
подається із дотриманням санітарно-гігієнічних норм. Під час інтерв’ю 
керівник закладу зазначив, що харчуванням забезпечуються усі учні 
початкової школи та пільгові категорії здобувачів, а також 
старшокласники за безготівковий рахунок. Педагоги також мають 
змогу харчуватися у їдальні. 93% батьків дітей, які харчуються в 
їдальні «повністю задоволені» або «переважно задоволені» 
харчуванням, 45 % учнів вважають «їжу в їдальні завжди смачною» та 
«як правило смачною», 55% педагогічних працівників «переважно 
задоволені» та «задоволені» організацією харчування в закладі.

Навчальні приміщення закладу забезпечені доступом до мережі 
Інтернет, мають покриття -  FI. У закладі освіти встановлено 
обмеження доступу на вебсайти з небажаним змістом у шкільній 
Інтернет-мережі. Комп’ютери обладнані технічними засобами та 
інструментами контролю щодо безпечного користування. |JB 
комп’ютерних класах налаштовані браузери Google Chrome з 
встановленим додатковим розширенням AdBlock, BlockerX для 
блокування небажаного контенту. Моніторинг шкільних ресурсів 
здійснюється інженером-електроніком. Більше половини батьків та 
переважна більшість учнів, під час опитування, зазначили, що заклад 
освіти інформує їх щодо безпечного використання мережі Інтернет^ 
Робота щодо попередження кібербулінгу та безпечного використання 
мережі Інтернет у закладі проводиться під час навчальних занять з 
інформатики.
У закладі освіти проводяться адаптаційні заходи для учнів та 
працівників закладу. Дана інформація підтверджується в інтерв’ю з 
керівником закладу, його заступниками та практичним психологом. 
Зокрема, достатня увага приділяється адаптації учнів при переході з 
початкової до базової школи, а також при переході до профільної 
школи. В інтерв’ю практичний психолог та соціальний педагог 
зазначили, що проводяться консультації, індивідуальні бесіди, тренінги 
на виявлення дезадаптованих учнів, також анкетування учнів 5-го та 
10-го класу щодо їх адаптації. За результатами анкетування батьків з 
приводу питання щодо виникнення проблем з адаптацією у закладі -  
більше половини (68%) опитаних відповіли «ніколи», однак е частина
батьків (28%), шо вщпов.лн шоді та 4% . так, така проблема мала 
місце. •

З інформації наданої керівником та заступниками стало відомо шо
в закладі освіти практикується педагогічне наставництво для алаптяпії
нових педагогічних працівників. Проводяться к т /г п і_____
---------------------------------------- ---------------- -— СТОЛИ, тренінги.

_____  Сторінка 5
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засідання методичних об'єднань щодо питань адаптації.

У закладі освіти створюються умови для безпечного та 
комфортного навчання учнів і безпечні та комфортні умови праці для 
педагогічних працівників.

1.2. Створення 
освітнього 
середовища, 
вільного від будь- 
яких форм 
насильства та 
дискримінації

У закладі освіти розроблено, схвалено, затверджено 
Антибулінгову програму. Оприлюднено на сайті План заходів 
спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню), що 
відповідає встановленим вимогам та враховує особливості закладу, 
здобувані в освіти. Під час інтерв’ю заступники керівника, практичний 
психолог та представники учнівського самоврядування зазначили 
дієвість проведених заходів. Практичний психолог відмітила, що 
здійснює періодичне анкетування, круглі столи, групові заняття з 
елементами тренінгу щодо попередження та раннього виявлення 
випадків булінгу. Заходи спрямовані на запобігання та протидію 
булінгу (цькуванню) проводяться регулярно, відповідно до плану 
роботи. До них залучаються усі категорії учасників освітнього 
процесу. Під час вивчення документації, інтерв’ю із заступниками 
керівника та практичним психологом з’ясовано, що до закладу освіти 
часто запрошують з лекціями та семінарами закріпленого представника 
ювенальної превенції ГУНП України.

Переважна більшість учнів (94%) та педагогічних працівників 
(98%) вважають освітнє середовище безпечним і психологічно 
комфортним.

Результати анкетування батьків показали, що більшість (88%) їх не 
зверталась до адміністрації закладу з питання випадків булінгу 
(цькування), а з числа тих, хто звертався (11%) -  проблема була 
вирішена конструктивно і більше подібних випадків не траплялося, 
лише 1% батьків зазначили, що звернення не було розглянуте. Всі 
опитані учні заявили, що в межах школи з ними проводиться робота з 
даного питання. 90% учнів не зазнавали на регулярній основі булінгу 
(цькування). Вивчення документації (накази, протоколи засідань 
педагогічної ради, журнали вхідної та вихідної документації, сайт 
закладу) свідчать про системну роботу з питань запобігання та протидії 
булінгу.

Заклад освіти має розроблені процедури реагування на випадки 
булінгу. Протягом останніх трьох років було одне звернення батьків з 
приводу булінгу (цькування) стосовно дитини, яке зареєстроване в 
журналі реєстрації заяв про випадки булінгу (цькування). Комісією з 
розгляду випадків булінгу проведено розслідування; опитано усіх 
причетних до ситуації учнів та педагогів. Комісія не кваліфікувала 
даний випадок як булінг (цькування), ситуація, мала динаміку 
конфлікту. Розроблено подальші дії та заходи, спрямовані на усунення 
причин конфлікту. Рішення комісії було доведено до відома батьків 
дитини. Психологічна служба закладу освіти здійснює системну 
роботу з виявлення, реагування та запобігання булінгу. іншому 
насильству. Половина учнів під час анкетування зазначила що не мала 
потреби звертатись по психологічну та соціально-педагогічну 
допомогу від практичного психолога та соціального педагога закладу 
освіти, 47% учнів отримували чи переважно отримували дану 
підтримку, хоча 2% респондентів вказали, що ніколи не отримували 
допомоги, навіть на їхнє прохання.

У закладі освіти розроблені та оприлюднені правила поведінки, що 
засновані на правах людини й спрямовані на формуиянНч позитивної



Висновок

1.3. Формування
інклюзивного,
розвивального та
мотивуючого до
навчання
освітнього
простору

мотивації в поведінці. Переважна більшість опитаних учнів (94%) 
вказали, що ознайомлені з правилами поведінки в закладі освіти та 
намагаються їх дотримуватись.

За інформацією, отриманою під час інтерв’ю із заступником 
керівника, в закладі освіти регулярно фіксується відсутність учнів на 
заняттях, відбувається комунікація з батьками і з ’ясовуються причини | 

! відсутності здобувані в. |
У закладі ведеться крогіітіса робота по створенню освітнього | 

_ _  середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації, | 
У закладі освіти забезпечено безперешкодний доступ до споруди | 

та окремих навчальних приміщень. Проте доступності до їдальні, між | 
поверхами та деякими кабінетами на першому поверсі немає, оскільки 
приміщення закладу освіти пристосоване і має сходинкові марші. 
Туалетні кімнати в закладі не обладнані для осіб з особливими 
освітніми потребами (ООП). У навчальних кабінетах є можливість для 
вільного та зручного пересування. Шафи, полиці, стелажі закріплені 

І надійно, висота учнівських столів та стільців регулюється.
В закладі освіти функціонує ресурсна кімната, яка обладнана 

дидактичними засобами для дітей з ООП, відповідно до потреб учнів.
У закладі освіти забезпечується корекційна спрямованість 

освітнього процесу для дітей з особливими освітніми потребами 
відповідно висновків інклюзивно-ресурсних центрів та індивідуальних 
програм розвитку учнів. Налагоджено співпрацю педагогічного 
колективу з батьками та фахівцями ІРЦ, які здійснюють корекційно- 
розвиткові заняття для дітей з особливими освітніми потребами. В 
кожному інклюзивному класі є асистент вчителя, також психолог 
залучений до проведення корекційно-розвиткових занять.

Педагогічні працівники застосовують необхідні форми й методи 
роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, а саме: залучення 
дітей з ООГІ до групової роботи, адаптація завдань, створення ситуації 
успіху для кожної дитини, тощо.

Для 5 дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в 4 
і інклюзивних класах створені команди психолого-педагогічного 
і супроводу. Наявне Положення про команду психолого-педагогічного 
супроводу в закладі освіти та наказ, який включає перелік осіб, що 
входять до команд. Також для дітей з ООП розроблено індивідуальні 
програми розвитку, до розроблення яких були залучені батьки.

У закладі освіти формуються навички здорового способу життя та 
екологічно доцільної поведінки в здобувачів освіти наскрізно в 
освітньому процесі. Систематично проводяться дні здоров’я та 
спартакіади. Заклад бере активну участь в Канадському проекті 
«Роздільний метод збирання твердих побутових відходів -  запорука 
чистоти в місті Жмеринка», а саме наявні сміттєві контейнери для 
роздільного збору побутових відходів, що рприяє формуванню в учнів 
екологічної культури га свідомості. Згідно цільової програми 
«Розвиток плавання на 2021 рік» Жмеринської міської ради учні 1- 4 
класів мають можливість навчання плавання в спортивно-оздоровчому 
закладі «Юність».

Простір закладу освіти, обладнання, засоби навчання сприяють 
формуванню ключових компетентностей та умінь, спільних для всіх 
компетентностей. А саме: наявність мобільних робочих місць поділ 
навчальних кабінетів початкової школи на осередки, використання 

І поверхонь стін для розміщення інформаційних_матеріащВ. 73% учнів
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під час анкетування зазначили що, постійно або часто
використовується лабораторне обладнання, 83% - мультимедійне 
обладнання, 89% - комп’ютерна техніка та програми або гаджети та 
інтернет, 85% - візуалізація корисної інформації. Дана інформація 
частково підтверджена під час спостереження за навчальними 
заняттями, адже експерти зазначили, що на 45% відвіданих занять були 
використані інформаційно-комунікаційні технології, на 21% -
електронні освітні ресурси, на 10% - медіа ресурси, на 19% - 
використовували мережу Інтернет задля пошуку навчальної інформації 
та виконання онлайн-завдань, на 64% обладнання та засоби навчання 
для активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів

Заклад має бібліотеку, яка під’єднана до мережі Інтернет. В 
бібліотеці створені умови для користування електронними 
підручниками та посібниками, під час підготовки домашніх завдань. 
Простір та ресурси бібліотеки використовуються для соціокультурної 
комунікації учасників освітнього процесу: проводяться інформаційно- 
пізнавальні заходи, групова та індивідуальна робота, реалізовуються 
освітні проекти. Бібліотечний фонд закладу, час від часу, 
поповнюється новими виданнями. Під час інтерв’ю заступник 
керівника зазначила, що частина дітей зацікавлена в додатковому 
читанні і відвідують бібліотеку, хоча переважають учні початкової 
школи. Цю інформацію підтверджують результати анкетування, 
зокрема 29% опитаних учнів відповіли, що відвідують бібліотеку для 
самопідготовки, консультацій та проектної роботи, ще 10% під час 
зустрічей з письменниками, виставок учнівських робіт, іншої 
культурної діяльності.

Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 
навчання освітнього простору є одним із приорітетних напрямів 
роботи закладу, проте повної доступності до навчальних приміщень у 

___________________ закладі поки що не створено.______________________________________

Рівні оцінювання:

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності
1.1. Достатній
1.2. Достатній
1.3. Вимагає покращення

За напрямом:______Достатній

За напрямом 2: Система оцінювання навчальної діяльності учнів
Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої І 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні
оцінювання за вимогами

2.1. Наявність 
відкритої, прозорої 
і зрозумілої для 
учнів системи 
оцінювання їх 
результатів 
навчання

За результатами вивчення педагогічної діяльності вчителів, 
опитування та вивчення документації встановлено, що у закладі освіти 
забезпечується відкритість і прозорість інформації про систему 
оцінювання результатів навчання учнів. Критерії правила та процедури 
оцінювання навчальних досягнень учнів розміщені на сайті закладу та 
інтерактивній платформі G Suite, яка використовується для 
дистанційного навчання. Освітня програма містить опис 
інструментарію оцінювання.

За результатами анкетування педагогічних працівників 
встановлено, що половина користується критеріями оцінювання які



Висновок______ ________________________________________________________________ Сторінка 9
рекомендовані Міністерством освіти і науки України, а друга половина
-  розробляють критерії оцінювання самостійно до кожного виду 
роботи. 86% педагогічних працівників під час анкетування, вказали на 
те, що розміщують критерії на вебсайті або інтерактивній платформі, 
82% - перед вивченням кожної теми, 45%-інформують учнів про 
критерії оцінювання на початку навчального року, 38% -  пояснюють 
учням індивідуально. Експерти під час спостереження зазначили, що 
учні були проінформовані про критерії оцінювання результатів їхньої 
діяльності на половині відвіданих занять. Під час анкетування більше 
половини (66%) опитаних учнів відмітили, що інформацію про критерії 
оцінювання отримують від учителів на початку навчального року або 
семестру, а 18% -. під час виконання різних видів робіт на уроках, 14%
- через електронну пошту, месенджери. Переважна більшість опитаних 
батьків учнів (87%) зазначили, що систематично отримують 
інформацію про критерії оцінювання результатів навчання учнів, проте 
5 батьків (4%) вказали на те, що ніколи не отримували інформацію про 
критерії, правила та процедури оцінювання результатів навчання 
їхніх дітей.

Відповідно до форм самоаналізу власної педагогічної діяльності 
педагогічних працівників з’ясовано, що 98% педагогів розробляють 
критерії оцінювання результатів навчання учнів під час проведення 
обов’язкових видів робіт, 22% педагогів розробляють критерії 
оцінювання результатів навчання учнів з особливими освітніми 
потребами. Результати спостереження за навчальними заняттями 
показали, що половина (54%) педагогічних працівників закладу 
застосовують систему оцінювання, спрямовану на реалізацію 
компетентнісного підходу. Адже, 89% педагогічних працівників 
надають учням час на обдумування, 75% - супроводжують відповідь 
учня уточнювальними запитаннями. Більше половини (69%) 
педагогічних працівників забезпечує зворотний зв’язок щодо якості 
виконання завдань, 61% - спрямовує оцінювання результатів навчання 
на індивідуальний поступ учня. Хоча лише у 28% відвіданих 
навчальних занять учням надавалося право вибору навчальних завдань 
і напрямків навчальної діяльності. За результатами анкетування 89% 
педагогічних працівників вказали, що використовують формувальне 
оцінювання під час проведення навчальних занять. В процесі 
спостереження експерти констатували, що вчителі початкової школи 
ефективно використовують різноманітні інструменти формувального 
оцінювання, часто послуговуються мотивувальними прийомами 
(похвала, підбадьорювання, створення ситуацій успіху тощо), а вчителі 
базової та профільної школи застосовують різні прийоми 
формувального оцінювання.

Переважна більшість опитаних учнів засвідчили, що оцінювання 
результатів навчання в закладі освіти є неупередженим, об’єктивним та 
доброчесним, і лише 27 (9%) з числа батьків зазначили, що педагогічні 
працівники інколи справедливо оцінювали навчальні досягнення їхніх 
дітей.

У закладі освіти формується відкрита, прозора та зрозуміла для 
учнів система оцінювання їх результатів навчання.

2.2. Систематичне 
відстеження та 
коригування 
результатів __.

Вивчена документація та інтерв ю із заступниками керівника 
підтверджують проведення моніторингу навчальних досягнень учнів та 
здійснення аналізу причин іх зниження. У закладі освіти розроблено 
Положення про моніторинг якості освіти, яке схвалено на педагогічній
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раді, затверджено наказом директора. У школі систематично 
проводиться аналіз динаміки навчальних досягнень учнів з предметів 
інваріативної складової. Також в профільній школі здійснюється 
моніторинг сформоваиості компетентностей з окремих предметів 
(українська мова, математика, історія України, англійська мова, 
географія, біологія, хімія, фізика). Інформація про результати 
моніторингів узагальнюється з метою визначення проблемних питань, 
найскладніших тем. Для вчителів проводяться майстер-класи, на 
засідання методичних об’єднань та предметно-методичних комісій 
розглядаються методичні питання, відбувається обмін досвідом. На 
засіданнях педагогічної ради приймаються рішення щодо коригування 
результатів моніторингів та надання учням необхідної підтримки. 
Узагальнена інформація про результати моніторингів висвітлюється у 
щорічному звіті керівника. Зведені дані про якість знань та рівень 
навчальних досягнень учнів також міститься на сайті закладу освіти.

Під час спостереження за навчальними заняттями у закладі освіти 
експерти відзначили, що методикою формувального оцінювання поки 
що володіють не всі вчителі. Хоча переважна більшість педагогів 
школи дають можливість учням висловлювати власну думку, 
сприймають їхні погляди, підтримують ініціативи, створюють на 
заняттях атмосферу взаємоповаги, співпраці.

Під час анкетування учні зазначили, що як правило, отримують 
зворотній зв’язок від вчителів щодо навчання: 88% - пояснення та 
аргументація виставлених оцінок, 92% - аналіз допущених помилок, 
78% - визначення шляхів покрашення результатів навчання, 76% - 
заохочення до подальшого навчання. 55% опитаних учнів вважає, що 
оцінювання результатів навчання відбувається з метою визначення 
рівня знань, умінь і навичок, а 34% - відстеження їхнього 
індивідуального прогресу у навчанні.

Більшість педагогів розуміють механізм відстеження 
особистісного поступу учнів та важливість цього процесу в питанні 
формування стійкої мотивації до навчання.

2.3. Спрямованість 
системи 
оцінювання на 
формування у учнів 
відповідальності за 
результати свого 
навчання, здатності 
до самооцінювання

Переважна більшість опитаних учнів зазначили, що отримують 
необхідну допомогу в навчальній діяльності оскільки: 88% відповіли, 
що учителі їх підтримують, або переважно підтримують, вірять у них 
та їхні успіхи, 97% - запевнили, що вчителі їх поважають, а 98% - що 
вчителі за потреби приходять на допомогу. Вчителі в свою чергу 
підтвердили цю інформацію: під час самоаналізу власної педагогічної 
діяльності та анкетування більшість з них відмітили, що мотивують 
учнів до навчання (89%), завжди надають змогу висловити свою думку 
та позицію (89%), створюють під час занять атмосферу співпраці, 
взаємоповаги та творчості (79%), розробляють різнорівневі завдання та 
пропонують дітям самостійно обрати рівень складності (66%). Під час 
спостереження за навчальними заняттями експерти спостерігали на 
44% відвіданих уроків, що усі учні працювали під час проведення 
навчального заняття із зацікавленням, співпрацювали між собою, на 
47% - більшість учнів працювала під час проведення навчального 
заняття, і лише на 1 занятті (1%) -  усі учні були пасивними. Учні 
відповідально ставляться до процесу навчання, адже 93% респондентів 
повідомили, що результати навчання залежать виключно від їхньої 
праці, 43% від їх праці та батьків, які мотивують до навчанні; 47% - від 
рівня викладання; 17% - від об’єктивного/необ’єктивного оцінювання 
навчальних досягнень.
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За результатами анкетування встановлено, шо 89% вчителів у 

своїй діяльності використовують методики організації самооцінювання 
учнів, а 88% - взаємооцінювання. Учні також повідомили, що 23% 
постійно, а 46% здебільшого здійснюють самооцінювання результатів 
своєї роботи під час занять. Проте спостереження експертів за 
навчальними заняттями виявили, що лише половина з відвіданих 
уроків містили прийоми самооцінювання та взаємооцінювання 
здобувачів освіти. В інтерв’ю заступники керівника закладу освіти 
зазначили, що прийоми самооцінювання та взаємооцінювання 
застосовують вчителями під час проведення навчальних занять з 
використанням групових та парних форм роботи.

У закладі освіти система оцінювання спрямована на формування в 
учнів відповідального ставлення до результатів свого навчання, проте 
прийоми самооцінювання та взаємооцінювання варто запроваджувати 

___________________ на кожному навчальному занятті._____________ ___________________

Рівні оцінювання:

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності
2.1. Вимагає покращення
2.2. Достатній
2.3. Достатній

За напрямом 2: Достатній

За напрямом 3: Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти
Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні
оцінювання за вимогами

3.1. Ефективність
планування
педагогічними
працівниками своєї
діяльності,
використання
сучасних освітніх
підходів до
організації
освітнього процесу 3
метою формування
ключових
компетентностей
учнів

Спостереження за навчальними заняттями, самоаналіз 
вчителями власної професійної діяльності, інтерв’ю із заступником 
директора свідчать про те, що вчителі відповідально ставляться до 
планування та прогнозування власної педагогічної діяльності, 
мають календарно-тематичні плани. За результатами анкетування 
педагогічних працівників встановлено, що всі планують свою 
професійну діяльність, використовують календарно-тематичне 
планування, яке відповідає освітній програмі закладу та враховують 
рекомендації Міністерства освіти і науки України. Переважна 
більшість педагогів орієнтуються на власний досвід, лише 16% 
використовують зразки, що пропонують фахові видання, розробки з 
інтернет-сайтів і блогів, які стосуються викладання конкретного 
предмету. Усі учителі зазначають, що наприкінці навчального року 
КТП піддається аналізу на предмет його ефективності і, в разі 
потреби, коригується. Зокрема, здійснюється перерозподіл часу на 
вивчення окремих тем, перегляд послідовності їх вивчення. Під час 
вивчення документації закладу освіти з’ясувалося, що адміністрація 
закладу освіти здійснює аналіз виконання програм та 
результативності планування роботи вчителя після закінчення 
кожного семестру та навчального року.
іГ"Узагальнення результатів -самоаналізу професійної діяльності 

показало, що всі вчителі застосовують освітні технології 
спрямовані на формування ключових компетентностей і наскрізних 
умінь здобувачів освіти. Це підтверджується результатами 
спостережень за навчальними заняттями на якму купл
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^ о е і і ї д к ^ п м  раці ви и к и спрямовані на реалізацію
компстентнісного підходу й використовують ОСВІТНІ технологи, 
орієнтовані на (|юрмуваиия ключових компетентностей і наскрізних 
умінь здобуваній освіти. Найбільша увага приділялася вчителями 
формуванню здатності вільного володіння державною мовою, що 
спостерігалося на кожному уроці. Формування більшості 
компетентностей забезпечувалося засобами навчального 
предмета/курсу, що вивчався на уроці, чи суміжного з ним. Значно 
рідше спостерігалися випадки формування педагогами ключових 
компетентностей здобувачів освіти, що прямо не пов’язані з 
навчальним предметом (інформаційно-комунікаційної, культурної 
компетентностей).' Формування здатності спілкуватися іноземними 
мовами, інноваційностц підприємності та фінансової грамотності 
спостерігалось вкрай рідко. Здатність до формування в межах 
одного навчального заняття більшості компетентностей у їх
інтеграційній єдності продемонстрували лише третина учителів.

Під час самоаналізу проведеного навчального заняття учителі 
відмічали використання особистістю орієнтованого підходу. Викладання 
здійснюється відповідно до вікових та індивідуальних особливостей та 
можливостей учнів. Вивчення документації засвідчило, що педагоги 
беруть участь у розробці та реалізації індивідуальних освітніх 
траєкторій для учнів з особливими освітніми потребами, учнів, які 
здобувають освіту за індивідуальним формами (педагогічний патронаж, 
екстернат), учнів, які мають річне оцінювання початкового рівня з 
української мови та математики. Для них розроблено індивідуальний 
навчальний план, що схвалений педагогічною радою та затверджений 
директором закладу. Наприкінці навчального року питання виконання 
індивідуального навчального плану розглядається на засіданні 
педагогічної ради та надаються рекомендації щодо особливостей 
організації освітнього процесу для цих учнів у наступному навчальному 
році. Окрім цього під час інтерв’ю із заступниками директора 
встановлено, що для здібних та обдарованих учнів в закладі 
здійснюється педагогічний супровід, мета якого -  забезпечення 
мотивуючого освітнього середовища для розвитку їх здібностей та 
талантів. Такі учні залучаються до виконання дослідницьких, проектних 
робіт, беруть участь у олімпіадах, конкурсах, змаганнях різного рівня. А 
ті, які цікавляться дослідницькою роботою, під керівництвом 
педагогів-предметників обирають теми, досліджують їх та презентують 
під час щорічної учнівської конференції «До знань-ми прагнемо». 
Результат такої роботи та досягнення учнів висвітлюються на 
сторінках закладу в мережі Інтернет. Самоаналіз педагогічної діяльності 
свідчить, що більшість вчителів відстежують індивідуальні освітні
траєкторії учнів за власного ініціативою, зокрема через моніторинг 
навчальних досягнень, використання онлайн-платформи під час 
дистанційного навчання та портфоліо учнів. Але результати 
спостереження за навчальними заняттями це частково спростовують 
оскільки у роботі педагогів відсутній системний підхід до формування 
та реалізації індивідуальних освітніх траєкторій учнів

Аналіз спостережень за навчальними заняттями, самоаналіз 
власно, педагогічно, Діяльності, результати анкетування, матеріали 
сайту закладу переконують, що педагогічні працівники беруть активну 
участь у створенн, власних освітніх ресурсів. Більшість відвіданих 
навчальних занять були оснащенні авторок,.,,.,. м ут .ти>,„Д“£ .
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презентаціями. У більшості вчителів створені авторські блоги, які 
наповнені власними напрацюваннями: методичними розробками, 
сценаріями свят, мультимедійним контентом та ін. Окрім цього 
педагоги закладу оприлюднили більше 40 власних навчальних, 
методичних матеріалів: статей, методичних рекомендацій, розробок 
уроків та позакласних заходів, дидактичних матеріалів, в тому числі 
електронних, на освітніх ресурсах «На Урок», «Всеосвіта». Під час 
інтерв’ю із заступником директора з’ясовано, що власні освітні 
ресурси педагогів за своїм змістом охоплюють пояснення нового 
матеріалу, закріплення і повторення та контроль. Пріоритетним 
напрямком у цій роботі для вчителів є використання електронних 
дидактичних демонстраційних матеріалів, онлайн-завдань для 
опитування, тестування, перевірки й самоперевірки учнів. Однак, слід 
зазначити, що результати анкетування педагогічних працівників 
виявили близько 20% педагогів , які не мають власних освітніх 
ресурсів.

Під час вивчення документації з’ясовано, що в закладі є 
традиційним обмін досвідом серед колег. На рівні закладу відбувається 
взаємовідвідування уроків, проводяться майстер-класи з актуальних 
методичних тем «Недискримінаційний підхід в освіті», «Використання 
Lego в освітньому процесі», «Вивчай та розрізняй: як розпізнати 
фейки», «Формувальне оцінювання», «Освіта для сталого розвитку» 
тощо. Щорічно заклад проводить семінар для педагогічних працівників 
«Сучасні тенденції психолого-педагогічної науки», конференції перед 
початком навчального року «Шкільний EdCamp» та по його 
завершенню «Методична робота закладу». Разом із тим педагоги 
закладу активно долучаються до методичних заходів міського рівня. 
Впродовж останніх років вони стали учасниками заходів обласного 
рівня: конкурсу «Творча скарбничка», конференції «Leadfest. Нова 
українська школа», педагогічних читань «Гуманна педагогіка в 
сучасному освітньому просторі»; Всеукраїнського рівня: національної 
конференції IATEFL (м. Київ), проведеною спільно із Британською 
радою «Учні як цінний ресурс у класі», конференції для випускників 
американських програм (м. Одеса) «Вмотивовані та натхненні вчителі 
НУШ», конференції «Новий український підручник для Нової 
української школи» (м. Київ), Спільної Літньої школи з підвищення 
викладацької кваліфікації IATEFL України та Британської Ради в 
Україні «Професійні спільноти учителів».

У процесі педагогічної діяльності переважна більшість учителів 
забезпечують реалізацію виховного потенціалу навчального заняття, 
формуючи у здобувачів освіти суспільні цінності. Зокрема, вони 
спрямовують зміст навчального матеріалу на формування в учнів 
патріотизму, поваги до державної мови, культури, законів (більше 
30% відвіданих занять), розвивають соціальну емпатію, чуйність, 
толерантність, інклюзивну культуру (більше 40% відвіданих занять). 
Організовуючи колективну роботу (в групах, в парах, колективно- 
фронтальну) більшість педагогів прагнуть до розвитку в учнів 
навичок співпраці та культури командної роботи.

Слід зазначити, що переважна більшість вчителів закладу 
працює на засадах педагогіки партнерства. Значна частина педагогів 
вислуховує та сприймає думки учнів. Під час відвідування 
навчальних занять з’ясовано, що переважна більшість учителів 
використовують інформаційно-комунікаційні технології для
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формування в здобувачів освіти ключових компетентностей. 
Здебільшого це мультимедійні презентації та відеопрезентації. Рідше 
педагоги використовували мережу Інтернет для пошуку навчальної 
інформації, Водночас значно рідше було помічено використання 
медіаресурсів та електронних ресурсів. Подекуди спостерігалась 
робота у спеціальних навчальних програмах (Advenced Grapher, 
Scratch), робота зі спільними документами Google docs виконання 
вправ за допомогою програми Learning Apps, хоча у закладі створено 
належні умови для відкритого доступу до інтернет-мережі, а також 
наявне відповідне технічне оснащення. Як засвідчує документація 
закладу, для організації дистанційного навчання педагогічна рада 
закладу схвалила Положення про дистанційне навчання. Відповідно 
до його змісту дистанційні навчальні заняття проводяться за 
допомогою платформи G Suite. У 2020 році команда педагогів 
пройшла навчання в Академії цифрового розвитку за підтримки 
Освітнього омбуцмена України на тему «Розгортання та 
використання середовища G Suite в діяльності освітньої установи». За 
заявкою закладу йому надали власний домен. Наразі усі працівники 
та учні 1-11 класів мають корпоративну електронну пошту, а 
відповідні «класи» створені учителями, наповнені матеріалами за 
трьома обов'язковими «темами»: «Критерії оцінювання», «Завдання», 
«Довідкові матеріали». У закладі створені умови для використання 
електронного класного журналу.

Планування педагогічними працівниками своєї діяльності, 
використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього 
процесу в закладі в переважній більшості спрямоване на формування в 
здобувачів освіти ключових компетентностей.

3.2. Постійне
підвищення
професійного рівня
і педагогічної
майстерності
педагогічних
працівників

Педагогічні працівники закладу забезпечують власний 
професійний розвиток і підвищення кваліфікації. Під час вивчення 
документації закладу з’ясовано, що в закладі освіти складається план 
підвищення кваліфікації педпрацівників на кожен наступний рік, 
який затверджується педагогічною радою й оприлюднюється на 
інформаційному стенді закладу освіти та на його вебсайті у 
встановлені законом строки. План містить інформацію про загальну 
кількість вчителів, які підвищуватимуть кваліфікацію, основні 
напрями та орієнтовний перелік суб’єктів підвищення кваліфікації і 
враховує пропозиції педагогів. У протоколах педагогічної ради 
прослідковується обговорення питань щодо обрання педагогічними 
працівниками різних форм і напрямів підвищення своєї професійної 
майстерності. Результати ж анкетування свідчать' про те, що усі 
педагоги закладу окрім цього підвищують професійну кваліфікацію 
шляхом самоосвіти, беруть участь у методичних семінарах, 
відвідують онлайн-курси. Більша частина педагогічних працівників 
під час анкетування зазначили, що для професійного зростання 
впродовж останніх 3 років обрали теми, які стосуються використання 
інформаційно-комунікаційних технологій в освіті, близько половини 
вчителів - теми, які стосуються методичних аспектів викладання 
предметів та курсів, форми організації освітнього процесу, безпечне 
освітнє середовище. Це підтверджується наявністю сертифікатів, 
свідоцтв в особових справах учителів. Переважна більшість 
педагогічних працівників закладу проходять навчання за програмами 
підвищення кваліфікації за фахом на базі Комунального закладу 
вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти» Рячпм h ™м
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педагоги закладу підвищують свій професійний рівень та 
педагогічну майстерність використовуючи матеріали Британської 
Ради в Україні спільно з Міністерством освіти і науки України, 
Платформи підвищення кваліфікації ІППО, Інституту модернізації 
змісту освіти, Платформи підвищення кваліфікації «РУХ освіта», 
ТОВ «Міжнародний ресурсний центр «Нова школа», Ради 
міжнародних наукових досліджень та обмінів ШЕХ спільно із 
Міністерством освіти і науки України, ЗВО «Відкритий міжнародний 
університет розвитку людини «Україна» тощо, що засвідчується 
відповідними документами.

Аналіз відповідей анкет педагогів засвідчили, що трохи більше 
половини із них здійснюють інноваційну діяльність і беруть участь в 
реалізації освітніх проектів. Здебільшого, це проекти зі БТЕМ-освіти, 
рідше освітні проекти, ініційовані ГО «На урок», «Всеосвіта», 
шкільні проекти. Окремі педагоги беруть участь у експериментальній 
роботі, реалізують освітні проекти Всеукраїнського рівня. 
Матеріали, розміщені на сайті закладу, підтверджують участь 
педагогів у реалізації проектів БТЕМ-освіти. Під час інтерв’ю з 
керівником та заступниками керівника, з’ясовано, що педагогічний 
колектив прагне до інновацій. Шевченко О.Ю, заступник директора з 
НВР, вчитель англійської мови, п’ятий рік поспіль бере участь у 
спільному проекті ініціативи ОоОІоЬаІ, Британської Ради в Україні, 
Міністерства освіти і науки «Вчителі англійської мови -  агенти 
змін». Вчитель англійської мови, Сас А. А. є учасницею 
Всеукраїнського проекту з інфомедійної грамотності «Вивчай та 
розрізняй» (за підтримки Ради міжнародних наукових досліджень та 
обмінів (ІИЕХ). Впродовж 2021 року шкільна команда закладу брала 
участь в українсько-австрійському проекті «Компетентності 
лідерства та менеджменту для ефективного розвитку якості в 
школах». Вчителі беруть участь у міжнародних ініціативах за 
підтримки ЕсІСатр та ГО «Смарт освіта». В рамках Всесвітнього 
тижня медіа та інформаційної грамотності за сприяння дитячого 
фонду ООН ЮНІСЕФ Семенюк О.О., практичний психолог закладу, 
спільно з учнями 9 класу взяла участь у Всеукраїнському конкурсі 
«#БїорЕаке».

Педагогічні працівники закладу здійснюють експертну діяльність. 
Заступник директора з навчально-виховної роботи, учитель 
англійської мови, у 2020 році пройшла навчання та була залучена у 
якості незалежного освітнього експерта під час інституційного 
аудиту Бершадської ЗОНІ І-ІІІ ст. №3 Вінницької області, у 2019 році 
була експертом підручника з англійської мови для учнів 2 класу, у 
2020-2021 роках - експертом навчальних матеріалів з англійської 
мови Всеукраїнської школи-онлайн, наразі є експертом, тренером- 
фасилітатором спільного проекту Міністерства освіти і науки 
України та Британської Ради «Вчителі -  агенти змін».

Серед педагогів закладу є вчитель початкових класів, яка успішно 
пройшла сертифікацію.

У закладі освіти створено всі необхідні умови для підвищення 
кваліфікації та професійного розвитку педагогічних поапівників.

3.3. Налагодження 
співпраці зі 
учнями, їх 
батьками.

Як засвідчують результати анкетування, у закладі освіти 
налагоджена співпраця зі здобувачами освіти. Більша частина 
опитаних учнів, зазначили, що їхню думку вислуховують та 
враховують з більшості навчальних предметів, значно м р .н і п я



працівниками 
закладу освіти

Висновок_____
кількість учнів відповіли, що їхню думку враховується з окремих 
предметів. Результати спостереження за навчальними заняттями 
засвідчили, що переважна більшість педагогів спрямовані на 
реалізацію особистісно зорієнтованого підходу, на побудову 
партнерських взаємостосунків з учнями, виявляють повагу до їхньої 
думки, запитів та інтересів. Комунікація таких педагогів націлена на 
те, щоб кожен учень відчував себе особистістю. Здебільшого вона 
орієнтована на розвиток та саморозвиток кожної дитини. Однак, 
лише трохи більше половини педагогів забезпечує розвиток творчої 
активності та творчого мислення учнів, вміння критично мислити та 
виявляти його в . нових умовах. Половина учителів пропонує 
завдання, які враховують життєві інтереси і запити, мотивують 
здобувачів освіти застосовувати власний життєвий досвід та шукати 
різні варіанти рішень. У ході самоаналізу педагогічної діяльності 
переважна більшість учителів закладу вказали, що викладання 
програмового матеріалу здійснюють відповідно до вікових та 
інтелектуальних особливостей, забезпечують зворотній зв'язок щодо 
навчальних досягнень учнів шляхом індивідуальних консультацій та 
аналізу навчальних досягнень, створюють умови для психологічного 
комфорту. Як зазначають заступники керівника закладу освіти, 
практичний психолог та соціальний педагог у ході інтерв’ю, 
провадження педагогіки партнерства та забезпечення рівності прав 
учасників освітнього процесу в закладі реалізується і через 
здійснення соціально-психологічного супроводу, роботу та 
взаємодію органів самоврядування (учительського, учнівського, 
батьківського колективів) із керівництвом закладу. Задля розширення 
інструментів впровадження даного питання заступник директора 
брала участь у четвертому циклі Програми підтримки освітніх 
реформ в Україні «Демократична школа». Аналіз документів закладу 
освіти, інтерв’ю з керівником, вивчення самоаналізу педагогічної 
діяльності та результати опитування учасників освітнього процесу 
свідчать про розбудову конструктивної комунікації з батьками учнів. 
56% батьків зазначають, що завжди отримують зворотній зв'язок від 
педагогів; 34% опитаних -  переважно завжди, 8% респондентів -  
іноді. Згідно з відповідями батьків, інформацію про діяльність 
закладу освіти вони отримують від класного керівника -  95%, 
директора -  18%, заступника директора -  14%,, шкільного психолога 
-  14%, педагогів -  12%, інших батьків -  10%, соціального педагога -  
5%, органів управління освітою -  3%. Відповідно до .річного плану 
роботи, інтерв’ю з заступником керівника закладу з’ясовано, що у 
закладі освіти 4 рази на рік планується та проводиться батьківський 
всеобуч, 1 раз на рік -  тематична акція. Тематичні консультації 
надаються під час проведення батьківських зборів ( у разі потреби). 
Батьки залучаються до участі у класних виховних заходах. За 
потреби комунікація відбувається як офлайн так і онлайн (Zoom, 
Viber, Google Meet). Результати опитування педагогів свідчать про: 
індивідуальне спілкування з батьками (98%), батьківські збори -  
75%. Лише 2 % вчителів зазначають, що використовують спільні 
заходи здобувачів освіти із батьками, 2% залучають батьків до життя 
шкільної спільноти. Це підтверджується під час анкетування батьків: 
інформацію отримують на батьківських зборах -  65% , від класного 
керівника -  84%, через спільноти в соціальних мережах -  44%, через 
сайт -  14%. Разом із тим близько половини батьків вважають що
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школа частково враховує їхню думку під час прийняття важливих 
управлінських рішень. Лише третина батьків зазначили, що брали 
участь у вирішенні тих чи інших освітніх питань закладу. Отже, 
робота закладу освіти щодо налагодження співпраці педагогів та 
керівництва закладу із батьками потребує залучення більш широкого 
спектру форм комунікацій.

У закладі освіти налагоджена професійна співпраця, методична 
взаємодія і підтримка. Функціонують методичні об’єднання вчителів 
(об’єднання учителів одного фаху), предметно-методичні комісії 
(об’єднання учителів споріднених предметів), які сприяють розвитку 
професійного потенціалу педагогів закладу. Окрім цього в закладі 
сформовані групи професійного зростання, які є динамічними в 
залежності від мети, яку ставить перед собою група. Під час 
методичних зустрічей групи професійного зростання проводять 
презентації, майстер-класи, практичні заняття з питань реалізації 
Концепції НУШ, формувального оцінювання, педагогіки партнерства. 
Як зазначають заступники керівника закладу в інтерв’ю, такі форми 
професійної співпраці дозволяють закладу реалізувати важливий 
принцип методичної роботи -  «Ознайомився з новою практикою 
роботи -  спробуй відразу застосувати її». Педагоги обмінюються 
досвідом (навчальні семінари, майстер-класи, конференції, 
взаємовідвідування занять, представлення власних публікацій і 
творчих наробок), беруть участь у фахових конкурсах педагогічної 
майстерності, на яких представляють власні методичні розробки. Разом 
із тим у закладі організовано наставництво для молодих та 
новопризначених педагогів. Системна робота педагогічного колективу 
має якісні позитивні результати. Педагоги оприлюднюють публікації, 
методичні розробки та матеріали до навчальних занять на шпальтах 
видавництва «Основа», на електронних платформах «Всеосвіта», «На 
урок», що підтверджується наявністю сертифікатів та подяк. У ході 
опитування переважна більшість педагогів зазначили, що 
психологічний клімат у закладі сприяє співпраці і для цього створені 
всі умови.

3.4. Організація 
педагогічної 
діяльності та 
навчання учнів на 
засадах академічної 
доброчесності

Під час вивчення документації закладу з ’ясовано, що в закладі 
розроблено, схвалено педагогічною радою та розміщено на сайті 
закладу освіти Положення про академічну доброчесність учасників 
освітнього процесу. Прозорість та доступність критеріїв оцінювання 
на сайті закладу та електронній освітній платформі дає можливість 
учням розуміти та вмотивовано отримувати бали під час освітнього 
процесу.

Результати спостереження за проведенням навчальних занять 
засвідчили: педагогічні працівники закладу переважно діють на 
засадах академічної доброчесності, зокрема повідомляють про це 
учням на уроках, акцентують увагу на цінності самостійного 
виконання завдань. Разом із тим лише у третини педагогів зафіксовано 
посилання на джерела інформації, авторство та використані освітній 
ресурси. Переважна більшість педагогічних працівників закладу під 
час анкетування засвідчили, що вони ознайомлені з Положенням про 
академічну доброчесність учасників освітнього процесу; при 
використанні інформації, завжди вказують використані джерела -- 93% 
опитаних, 55% -  унеможливлюють списування (добирають відповідні 
завдання, застосовують індивідуальні варіанти завдань), 57% вчителів 
оцінюють результати навчання об’єктивно і неупереджено, 60% -
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проводять бесіди відповідної тематики з учнями та їхніми батьками, 
4% -  вказують колегам на плагіат в їхніх матеріалах. 72% опитаних 
здобувачів освіти зазначили, що з ними регулярно проводяться бесіди 
про важливість дотримання академічної доброчесності, однак 22% 
вказали на те, що такі бесіди проводяться, але не регулярно.__________
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Рівні оцінювання:

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності
3.1. Достатній
3.2. Високий
3.3. Високий
3.4. Вимагає покращення

За напрямом 3.: /1остатній

За напрямом 4: Управлінські процеси закладу освіти
Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні
оцінювання за вимогами____________________

4.1. Наявність 
стратегії розвитку 
та системи 
планування 
діяльності закладу, 
моніторинг 
виконання 
поставлених 
завдань

Стратегія розвитку закладу освіти розроблена на 2021-2025 роки, 
схвалена педагогічною радою закладу та затверджена засновником. 
Вона відповідає особливостям та умовам діяльності закладу, враховує 
напрями освітньої діяльності. Стратегію розвитку закладу освіти 
оприлюднено на офіційному сайті школи.

Річний план роботи закладу освіти на 2021-2022 н.р. реалізує 
стратегію розвитку, враховує освітню програму, результати 
самооцінювання, містить аналіз роботи закладу за попередній 
навчальний рік. Розробляється в співпраці керівництва закладу освіти 
та педагогічних працівників. Переважна більшість опитаних вчителів 
(89%) вказали, що залучались до його розроблення. Під час інтерв’ю із 
представниками учнівського самоврядування було з’ясовано, що учні 
також брали участь в розробленні річного плану, а саме: враховувались 
їх пропозиції щодо проведення різних тематичних проектів.

Діяльність педагогічної ради спрямовується на реалізацію річного 
плану, стратегії розвитку закладу, результатів самооцінювання, а також 
відіграє важливу роль у забезпечені якості освіти. Це підтвердили 89% 
вчителів, відповівши, що педагогічна рада в закладі працює системно і 
ефективно, на засіданнях розглядаються актуальні питання діяльності 
закладу, рішення приймаються колегіально і демократично. Хоча один 
працівник закладу (1%) зазначив, що помітна відсутність активності у 
педагогічних працівників під час прийняття рішень.

У закладі розроблено та оприлюднено Положення про внутрішню 
систему забезпечення якості освіти, яке визначає стратегію (політику) 
та процедури забезпечення якості освіти. Положення схвалено 
педагогічною радою та затверджено керівником. Під час інтерв’ю 
директор закладу зазначив, що для його розроблення було створено 
робочу групу, до складу якої увійшли педагогічні працівники, 
представники батьківської та учнівської громад. Положення є дієвим 
та функціональним, два роки поспіль проводилося самооцінювання (1 
рік -  комплексне, 2 рік - за напрямом «Управлінська діяльність»). 
Отримані результати висвітлені в річному звіті про освітню діяльність 
(звіті керівника). Також вони враховуються при плануванні роботи 
закладу освіти, а саме: розробленні річного плану, о с в ітн ії у грами
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Керівництво закладу освіти систематично вживає заходи для створення 
належних умов діяльності закладу (вивчає стан матеріально-технічної 
бази, планує її розвиток, звертається із відповідними клопотаннями до 
засновника).

4.2. Формування 
відносин довіри, 
прозорості, 
дотримання 
етичних норм

Результати опитування показали, що переважна більшість 
учасників освітнього процесу задоволені загальним психологічним 
кліматом у закладі освіти. Зокрема 75% опитаних учнів ідуть до школи 
здебільшого охоче і в піднесеному настрої, це підтверджують 75% 
батьків, у своїх анкетах. 94% учнів зазначили, що їм в основному 
безпечно та психологічно комфортно у закладі освіти, і лише 1 учень, 
повідомив, що йому некомфортно у закладі. 98% педагогічних 
працівників задоволені психологічним мікрокліматом в колективі. Це 
підтвердила в інтерв’ю психолог відмітивши, що в закладі 
мінімізований прояв складних ситуацій в міжособистісних стосунках.

Майже всі вчителі відповіли, що керівництво школи відкрите для 
спілкування з учасниками освітнього процесу і забезпечує зворотній 
зв’язок щодо їхньої праці. Педагогічні працівники вважають, що 
можуть без побоювань висловлювати власну думку, навіть якщо вона 
не співпадає з позицією керівництва. Розбіжності, які виникають між 
педагогічними працівниками та керівництвом, вирішуються 
конструктивно -  відповіло 55 респондентів (98%).

Керівництво закладу освіти доступне для спілкування з 
учасниками освітнього процесу та представниками місцевої громади. 
Комунікація з ними відбувається у різні способи: безпосереднє 
спілкування та з використанням дистанційних технологій, чи 
соціальних мереж.

За результатами анкетування батьків здобувачів освіти 55% 
опитаних відповіли, що завжди вдається поспілкуватися з 
керівництвом закладу освіти і досягти взаєморозуміння, 34% -  
«переважно завжди», 2% -  «ніколи». Хоча батьки зазначили, що 
найбільшим ступенем довіри з їхнього боку користуються класні 
керівники - 95%, 18% - директор, 14% - заступники директора, бо на 
їхню допомогу вони розраховують частіше. Опитування школярів 
показало, що керівництво закладу освіти доступне та відкрите до 
спілкування -  це зазначили 85% учнів.

Керівництво закладу освіти вчасно розглядає звернення учасників 
освітнього процесу, оперативно та ефективно їх вирішує. Під час 
анкетування 83% батьків зазначили, що керівництво частково 
враховує думку батьків під час прийняття важливих управлінських 
рішень, а 65% учнів -  керівництво закладу реагує на звернення, 
оскільки вони приймаються і розглядаються.

Заклад освіти забезпечує змістовне наповнення та вчасне 
оновлення актуальної інформації на стендах, сайті закладу та сторінках 
в соціальних мережах.

У закладі освіти налагоджені відносини довіри та прозорості, усі 
учасники освітнього процесу дотримуються етичних норм.

4.3. Ефективність 
кадрової політики 
та забезпечення 
можливостей для 
професійного 
розвитку 
педагогічних

Штат закладу освіти укомплектовано кваліфікованими кадрами, 
вакансії відсутні. Усі педагогічні працівники працюють за фахом. 
Проте, штатний розпис закладу освіти не містить посад вчителя- 
дефектолога, вчителя-логопеда та вчителя-реабілітолога, хоча 5 учнів з 
ООП та частина учнів, які знаходяться на педагогічному патронажі 
цього потребують.

3 метою підвищення якості освітньої діяльності керівництво
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працівників закладу освіти застосовує заходи матеріального та морального 
заохочення педагогічних працівників а саме: подяки, грамоти, грошові 
винагороди до дня працівника освіти. 59% вчителів під час 
анкетування відповіли, що задоволені мотиваційними заходами, які 
практикуються в закладі освіти та 36% -  переважно задоволені.

91% педагогічних працівників стверджують, що в закладі освіти 
створені умови для постійного підвищення кваліфікації педагогів і 9% 
відповіли, що переважно створені. Більшість вважають, що для 
професійного розвитку немає жодних перешкод. У закладі освіти 
розроблений та затверджений орієнтовний план підвищення 
кваліфікації на 2021 рік з урахуванням пропозицій педагогічних 
працівників. Керівництво закладу освіти створює умови, що сприяють 
черговій та позачерговій атестації педагогічних працівників.

Керівництво закладу проводить ефективну кадрову політику та 
створює умови для забезпечення можливостей професійного розвитку 
педагогічних працівників. ________ _______________________

4.4. Організація 
освітнього процесу 
на засадах 
людиноцентризму, 
прийняття 
управлінських 
рішень на основі 
конструктивної 
співпраці учасників 
освітнього процесу, 
взаємодії закладу 
освіти з місцевою 
громадою

Переважна більшість опитаних учасників освітнього процесу 
вважають, що їхні права в закладі освіти не порушуються. Педагогічні 
працівники та учні зазначають, що керівництво враховує у повному 
обсязі їхні пропозиції щодо розвитку школи. У закладі освіти створені 
та функціонують органи громадського самоврядування: батьківський 
комітет, учнівське самоврядування. Керівництво сприяє їхній участі у 
вирішенні питань щодо діяльності закладу освіти. З інтерв’ю із 
представником учнівського самоврядування було з’ясовано, шо 
здобувані освіти залучаються та ініціюють проведення різних заходів, 
акцій, проектів, беруть участь в обговоренні питань щодо 
удосконалення освітнього середовища. Керівництво закладу освіти, в 
свою чергу, сприяє виявленню громадської активності та ініціативи 
учасників освітнього процесу, їх участі в житті громади.

Режим роботи закладу освіти в основному враховує потреби 
учасників освітнього процесу. Батьки (94%) задоволені рівнем 
організації освітнього процесу. Розклад навчальних занять забезпечує 
виконання освітньої програми, можливостей закладу та відповідає 
санітарно-гігієнічним нормам. При його складанні ’ враховано 
оптимальне співвідношення навчального навантаження протягом 
робочого дня, враховується чергування предметів.

У процесі розроблення освітньої програми до уваги береться 
думка учасників освітнього процесу шляхом їх опитування. Варіативна 
складова використовується майже у повному обсязі, зокрема на 
підсилення предметів інваріативної складової, Запровадження 
факультативів, курсів за вибором, індивідуальних занять та 
консультацій.

У закладі освіти, за потреби, використовується технології 
дистанційного навчання. Для цього вчителі послуговуються 
соціальними мережами, телефонним зв язком, єдиною електронною 
освітньою платформою G Suite. Вибір платформи схвалений 
педагогічною радою.

У закладі освіти реалізуються індивідуальні освітні траєкторії 
здобувачів освіти за заявами батьків для учнів з особливими освітніми 
потребами, учнів, які здобувають освіту за індивідуальним формами 
(педагогічний патронаж, екстернат), учнів, які мають річне оцінювання 
початкового рівня з української мови та математики.

Отже, можна зробити висновки, що в закладі організація
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освітнього процесу відбувається на засадах людииоцентризму, 
прийняття управлінських рішень иа основі конструктивної співпраці 
учасників освітнього процесу та взаємодії закладу освіти з місцевою 
громадою

4.5, Формування та 
забезпечення 
реалізації політики 
академічної 
доброчесності

Керівник і педагогічно рада закладу освіти відповідно до своїх 
повноважень переважно забезпечують дотримання принципів 
визначених законом академічної доброчесності. У школі розроблено 
Положення про академічну доброчесність, яке затверджене керівником 
закладу освіти та розміщене на сайті. В ньому передбачено механізм 
забезпечення академічної доброчесності, порядок виявлення та 
встановлення фактів її порушення, види академічної відповідальності 
педагогічних працівників та учнів за конкретними фактами. Учасники 
освітнього процесу поінформовані щодо дотримання академічної 
доброчесності. Переважна більшість учнів (94%) зазначає, що 
педагогічними працівниками регулярно проводиться роз’яснювальна 
робота з даного питання,

Під час анкетування педагогічних працівників було з’ясовано, що 
93% вчителів вказують джерело інформації, 55% задля 
унеможлнвлення списування добирають індивідуальні варіанти 
завдань. 57% - проводять бесіди відповідної тематики з учнями та 
їхніми батьками. Хоча лише під час відвідування половини занять 
експерти зазначили дотримання принципів академічної доброчесності. 
На 16% занять педагоги вказували джерело інформації та авторство, 
57% акцентували увагу на цінності самостійного виконання завдань, 
33% - добирали завдання, що унеможливлювали списування.

Керівництво закладу освіти забезпечує проведення освітніх та 
інформаційних заходів, спрямованих на формування в учасників 
освітнього процесу негативного ставлення до корупції, про що 
свідчить анкетування вчителів, адже переважна більшість відповіла, 
що у закладі освіти проводяться інформаційні, освітні заходи, 
спрямовані на формування негативного ставлення до корупції з усіма 
учасниками освітнього процесу. Також всі учні під час анкетування 
зазначили, що серед форм, за допомогою яких вчителі і керівництво 
інформують про негативне ставлення до корупції переважають 
бесіди (56%), навчальні заняття (54%), позаурочні заходи (33%).

Рівні оцінювання:

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності
4.1. Високий
4.2. Достатній
4.3. Достатній
4.4. Достатній
4.5. Достатній

За напрямом 4: Достатній
Оцінювання внутрішньої системи забезпечення якості освіти: ~

У закладі освіти розроблено Положення про внутрішню систему забезпечення якості 
освіти (зі змінами*), яке схвалене на засіданні педагогічної ради (протокол йід 31.08.2021 № 
П. затверджено керівником та оприлюднено на сайті закладу.

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти Закляну загальної 
середньої освіти І - III ступенів Ш  комунальної,власності Жмеринської міської об’єднаної 
територіальної громади Вінницької області містить у собі два розділи:

Вступ



Висновок Сторінка 22
Вимоги, критерії та індикатори для самооиінювання якості освітньої діяльності,
У Положенні висвітлено:

-  Політики і процедури вивчення освітньої діяльності закладу
- Перелік запитань для самоаналізу
- Узагальнення результатів вивчення освітньої діяльності закладу та визначення рівня 

її якості
• Методи збору інформації
- Критерії та індикатори для самооиінювання якості освітньої діяльності
Однак у Положенні про внутрішню систему забезпечення якості освіти чітко не 

визначено механізми та періодичність проведення самооиінювання.
Самооцінювания освітніх та управлінських процесів закладу освіти проводилось 2 рази 

(2018-2019н.р.- комплексне та 2019-2020н.р. -  управлінські пронеси закладу освіти).
Положення потребує доопрацювання в частині визначення моделі проведення 

самооцінювания.
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